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平成２７年 第１回総合教育会議

日 時 平成27年５月７日（木） 午後２時～

場 所 曽於市役所３階第１委員会室

出席者 出席者

五位塚 剛 市長

馬 場 雅 子 教育委員長

川 畑 和 徳 職務代理

須 田 郁 子 教育委員

長 野 かおり 教育委員

谷 口 孝 志 教育長

事務局 永 山 洋 一 総務課長

谷 川 和 穂 総務係長

大 迫 俊 博 主任

教育委員会 今 村 浩 次 総務課長

中 村 涼 一 学校教育課長

河 合 邦 彦 社会教育課長

外 山 直 英 総務課長補佐兼総務課係長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 開会時刻 14時00分

進行：谷川係長

２ 市長あいさつ ◎ 五位塚市長

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部が改

正され教育委員会制度が変わりました。

新教育長の設置や総合教育会議の設置など，今回の会

議がこれにあたります。

また，いじめ対策というのが中心的な内容になるかと

思いますが，引き続き教育委員の皆さんには曽於市の教

育行政のために頑張っていただきたいと思います。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

３ 協議事項

⑴ 曽於市教育に関す ◎ 市長

る大綱について 曽於市教育に関する大綱（案）について事務局の説明

をお願いします。

◎ 教育委員会 今村総務課長

大綱（案）に関する概要を説明。

資料：曽於市教育に関する大綱（案）

◎ 市長

具体的な施策について，教育委員会として議論されて

いるのか。例えば学力について，どの段階まで上げると

かなど。

◎ 教委総務課長

具体的な施策については，教育振興基本計画の中に提

示されています。先ほど説明した，大綱案については，

大まかな施策の方向性しか説明しませんでしたが，振興

計画の中に各施策毎に細かに設定しています。

◎ 市長

ただ今の説明のとおり，すばらしい内容になっていま

すので，基本的に承認したいと思いますがよろしいです

か。

◎ 全出席者

はい。

⑵ 曽於市いじめ対策 ◎ 市長

体制について 次に,曽於市いじめ対策体制について説明をお願いし

ア 制度説明につい ます。

て

◎ 中村学校教育課長

いじめ対策基本方針等について概要を説明。

資料：いじめ防止基本方針

イ 曽於市いじめ防 ◎ 学校教育課長

止対策委員会設置 条例案を説明。

条例（案）につい

て
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 市長

委員については，具体的な人選を考えていますか。

◎ 学校教育課長

弁護士については，志布志市の弁護士を検討していま

す。

◎ 谷口教育長

弁護士等の選任については，いじめ事案の第三者でな

いといけませんので，慎重に人選を行う必要がありま

す。

場合によっては，県教委へ人選を依頼することも検

討しています。

ウ 曽於市青少年問 ◎ 市長

題協議会設置条例 次に,曽於市青少年問題協議会設置条例の一部を改正

の一部を改正する する条例（案）について説明をいお願いします。

条例（案）につい

て ◎ 河合社会教育課長

改正案を説明。

◎ 市長

第３条に18人以内で組織するとなっていますが，何人

をお願いすると考えていますか。

◎ 社会教育課長

事案によって，児童相談所や県警など18人以内で組織

したいと考えています。

◎ 市長

人数については，具体的に設定しないのですか。

◎ 社会教育課長

事案に応じた人数を設定したいと思います。

◎ 市長

組織については，具体的な方が良いのではという声も

あると思いますがいかがですか。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 教育長

いじめの事案によっては，旧条例で設定されているメ

ンバー以外の方を招集する必要があることから，選任に

柔軟性を持たせるということから改正を行うものです。

エ 曽於市いじめ問 ◎ 市長

題調査委員会条例 曽於市いじめ問題調査委員会条例（案）について,説

（案）について 明をお願いします。

◎ 永山総務課長

条例案を説明。

意見なし。

⑶ その他 ◎ 市長

ありがとうございました。

その他について何かありませんか。

特になし。

４ 閉会のことば ◎ 谷川係長

以上を持ちまして第１回総合教育会議を終わります。

慎重な御協議ありがとうございました。


